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Цель: Научить детей узнавать домашних питомцев, знать, какие звуки они 

произносят.  

 

Задачи: Прививать у детей любовь к фольклору, уметь повторять движения и  

развивать речь под музыкальное сопровождение. 

 

Ход занятия: 

Дети сидят полукругом на стульчиках. 

Они приехали в гости к бабушке. 

Появляется воспитатель в костюме бабушки. В корзинке она принесла своих 

питомцев. Начинает петь песни:  

Купила бабушка себе курочку. 

                     Курочка по зёрнышку кудах - тахтах 

(дети указательным пальцем стучат по ладошке. Называют – курочка) 

                      Купила бабушка себе уточку  

                      Уточка тати- та-та, 

                      Курочка по зёрнышку кудах- тах-тах 

(дети делают ручки в замочек и плавным движением показывают, как 

плавает уточка, называют - уточка) 

                       Купила бабушка себе кошечку  

                       Кошечка мяу-мяу (дети повторяют) 

                       Уточка тати-та-та (дети повторяют) 

                       Курочка по зёрнышку кудах-тах-тах 

                       Купила бабушка себе собачку  

                       Собачка гав-гав, кошечка мяу-мяу 

                       Уточка тати-та-та,  

                       Курочка по зёрнышку кудах-тах-тах 

                       (дети повторяют) 

                       Купила бабушка себе поросёнка  

                       Поросёнок хрюки-хрюки 

(дети 2 кулочка подносят к носу и  крутят их) 

      Собачонка гаф-га  ф 

            Кошечка мяу-мяу 



                       Уточка тати-та-та,  

                       Курочка по зёрнышку кудах-тах-тах 

                       Купила бабушка себе коровёнку 

                       Коровёнка му-му(дети показывают рожки у коровы) 

                       Коровёнка муки-муки,  

                       Поросёнок хрюки-хрюки,  

                       Собачонка гаф-гаф 

                       Кошечка мяу-мяу, 

                       уточка тати-та-та 

                       Курочка по зёрнышку кудах-тах-тах 

-Спасибо тебе бабушка, сколько же у тебя домашних питомцев.  

Физкультминутка:  

Пошла курочка гулять, 

свежей травки пощипать. 

А за ней ребятки  

Жёлтые цыплятки 

-ко-ко-ко-ко-ко-ко-ко, 

не ходите далеко, 

Лапками гребите,  

зёрнышки ищите. 

Съели толстого жука, 

дождевого червяка,  

выпили водицы 

полное корытце. (дети повторяют движения за воспитателем) 

 

 

 

 

 


